

ДЕКАДА ДОРОЖНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ДЕТЕЙ



В период с 26 апреля по 3 мая 2024 года в школе прошли профилактические мероприятия в рамках краевой «Декады дорожной безопасности детей».

Обучение правилам дорожного движения в школе - это жизненная необходимость, поэтому различные мероприятия по ПДД всегда актуальны. Ведь дети не только осваивают элементарные правила дорожного движения, но и учатся важнейшим правилам безопасного поведения на дороге.



Организованные мероприятия направлены на повышение культуры поведения участников дорожного движения, обеспечение безопасности детей на дорогах города.

С учащимися были организованы и проведены различного рода мероприятия, направленные на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма: просмотр видеороликов, мультфильмов и презентаций по безопасности дорожного движения, инструктаж по правилам дорожного движения, викторины, информационные пятиминутки, часы безопасности.



В период акции педагоги старались донести до каждого ребёнка понимание того, что каждый участник дорожного движения - и взрослый, и ребёнок - обязан выполнять установленные правила.



Работа по безопасности в школе проводится систематически. Будьте внимательны на дороге! Соблюдайте правила дорожного движения! Берегите своих детей!

Аникеева Е.В., заместитель директора